

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

# 小区改造施工两月停电13次

## 物华苑、朝阳小区居民期盼正常用电

本报5月16日热线消息  
(记者 顾松) 近日来,不断有胜中社区物华苑小区、朝阳小区的居民向本报反映,自小区开始改造后,小区内电缆不时被施工方挖断,导致频繁停电。

“我们小区经常停电,现在天热,我们担心冰箱里的

东西会坏。”朝阳小区的孔先生告诉记者,3月19日,小区改造的施工单位将电缆挖断后,导致当晚停电5个小时。

5月16日,记者来到物华苑小区,据李先生介绍,自3月19日起,物华苑小区和朝阳小区经常停电,停电时间少则一两个小时,多则从下

午一直到睡觉都不来电。“以前从没像现在这样频繁停电,小区改造是好事,但是不应影响居民的正常生活。”

据电力部门工作人员介绍,为确保居民正常用电,电力部门已与施工单位进行沟通协调,对电缆情况及走向进行了指明。“每次被挖断电

缆后我们都是及时抢修,但有时施工方为了逃避责任,挖断电缆后就进行掩埋,造成我们在找故障点的过程中很浪费时间。”电力部门工作人员告诉记者,自3月19日至5月14日,物华苑小区、朝阳小区内因小区地面改造施工破坏小区的高压、低压电缆

共13次。

采访中,记者了解到,电缆遭到破坏后,要先检测坏点。当电缆负荷较大时,电流也较大,造成的损坏越明显,所以电缆的损坏多集中于负荷较大时,不是中午就是晚上;而晚上光线不好,给电缆的修复造成了困难。

### 护城河面现大片浮鱼

## 近百市民沿河边捞鱼

本报5月16日热线信息  
(本报记者 段学虎)

见习记者 张樱子) 5月16日上午9时许,市民李先生拨打本报热线电话向记者反映,在东三路与沂河路交叉口往东的护城河上,很多市民在捞鱼,很多鱼都浮在河面上。

9点20分,记者赶到护城河边。记者没到河边就闻到阵阵恶臭,在沂州路桥两边已聚拢了一群人,护城河两岸有30多人拿着渔网在捞鱼,有十几人甚至站在桥下的管道上捕鱼。岸边一些小鱼虾都蹦到了浅水区,奄奄一息。

一位捞鱼的女士告诉

记者:“早上七八点钟时,河面上有层黑乎乎的东西,鱼都游到河面上,一片一片的。”有市民向记者展示她的捕捞成果,两个袋子里装满了鱼虾,足有四五斤。一位女士拎着捞来的七八条鱼说:“这水熏得我头晕,臭死了。”记者问她这样的鱼能放心吃吗?她说:“应该没事,都还活着,先养养看看,还活着就吃,要是死了就不吃了。”

随后,记者拨打了环保局的投诉电话,工作人员称,尚未接到市民投诉。工作人员还告诉记者,如果确有污水排入河中,将展开调查。



### 让不让停?

15日,在济南路与西四路交会处,一家商场门口放着两个提示牌,一个显示“禁止停放”,另一个显示“停车收费”,让路人犯迷糊。

本报记者 任小杰 摄影报道

# 恒大皇马足校“造星”运动 掀起全民圆梦狂潮

本报5月17日讯(记者 方振) 史上规模最大的恒大皇马足校招生工作自启动以来引来全国球迷爱好者的广泛关注。请随笔者一起来看一组数据:

恒大皇马足球学校将在国内24个省、自治区和3个直辖市的65106所小学,面向4578万小学生招生,最终万里挑一选拔出3150名学生就读恒大皇马足校。

恒大地产集团专门组织了2000人,印刷了1900份招生简章,派遣1000余辆车到各个市、县、乡所有小学派发单,单是派发单就大概要派42天。

据了解,“五一”小长假头两天,足校招生报名及初试人数就达20735人,为招生首周的3.3倍;来电咨询共11503个,为招生首周的4成;足校官网访问量共20.9万人次,达上线首周的近3成。

从以上几组数据就可以看出本次恒大皇马足校招生行动在中国招生史上所带来的热浪狂潮。恒大皇马足球学校全国招生启动仪式上,恒大地产集团董事局主席许家印为恒大皇马足球学校设定了一个宏伟的近期目标——“三年四冠”,即中国男足联赛U13冠军、中国女足联赛U13冠军、亚洲男足联赛U13冠军、亚洲女足联赛U13冠军,他雄心勃勃地表示,“恒大为中国足球事业发展制定的长期战略就是恒大皇马足球学校,我相信在三到五年以后,这所学校一定能够为我们国家培养出一大批很优秀的球星。”

### ○ 油城少年报名踊跃

此次恒大皇马足校全国招生,吸引了众多来自石油之城东营的爱球少年的密切关注。笔者从恒大皇马足球学校山东招生站获悉,自招生工作启动以来,招生站的电话从早到晚响个不停,而更多兴趣强烈的学生和家长则亲自前往招生站咨询招生细节问题,火爆的报名现场让人们依稀看到了中国足球的新希望。

五一长假第二天,山东站招生点接到

马足球学校的招生信息,一直以来苦于没机会来培养孩子的踢球爱好,同住一个油田家属院的家长萌生了要集体给孩子报名的想法。有一位家长非常激动地告诉记者:“从有这个想法到开始联系租车总共花了不到一天的时间,大家忙得不亦乐乎,比当年集体去看球的时候还激动,中国的校园足球在恒大的推广下有希望了。”

### ○ 硬件标准绝对世界顶级

恒大皇马足球学校拥有国际标准球场、体能训练中心大楼、包括康复医疗中心的足球大楼,还有图书馆、教学楼……为了培养更多的属于我们国家自己的足球明星,恒大皇马足球学校可以说在硬件方面已经为学生提供了一切可以提供的设施。同时从中不难看出,恒大皇马足校绝对不仅仅将足球方面的培养放在首位,就像该足校提出的办学模式:文化学习与足球专业培养相结合、基础教育

与高等教育相衔接、中文教育与外文教育相融合,爱好足球、有潜质的学生选择恒大皇马足校其实从开始就已经拥有了成才的前提。

恒大皇马足球学校矢志成为全球规模最大、品牌一流、设施一流、教学一流的顶级足校,该足校含小学教学大楼、中学教学大楼、小学实验大楼、中学实验大楼、图书馆、体育馆,1500人大礼堂等;足球专业设施均以世界顶级标准配置,含足球训练场76个、足球中心大楼、体能训练中心大楼、世界顶级的测评中心、技战术分析中心等;学校宿舍含小学宿舍楼、中学宿舍楼、女生宿舍楼、教职工宿舍楼等;学校食堂含小学食堂、中学食堂、超市等;学生之家内设电影院、网络室、休闲厅、乒乓球中心和桌球中心等。据了解,恒大皇马足校的以上全部设施均按国际先进水平设计,将孩子送到这里学习,不仅可以在足球技术方面得到巨大提升,同时,高水平的文化教育也会保证孩子不会成为“简单”的足球人。

